TEPMONPEAOXPAHUTEJIN

Tepmonpep,oxpaHMTenm npegHa3Ha4vyeHbl Ang 3alunTbl OOPOroCToAMX KOMMOHEHTOB U OﬁOpy,EI,OBaHVIﬂ, TakKnUX Kak
TpaHchOpPMaTophbl, 3NEKTPOABUIrATENN, MOLLHbIE TPAH3UCTOPbI BBIXOAHbIX KACKAA0B YCUNTENEN, OT NOBPEXAEHNS Npu
rneperpese Boillie O0NYyCTUMOW paboyeit TeMnepaTypsbi.

MpuHuun gecTeus: B HOpManbHOM COCTOSIHUM TEPMOMNPENOXPAHNTESNTb UMEET HYNEBOE CONPOTUBNEHNE. [Npn Harpe-
BE TEPMONPeSOXpaHMTENS (0T 3aLLMLLIAEMOro KOMMOHEHTA) 0 TeMMepaTypbl cpabaTbiBaHMS pa3pyLLAEeTCs BHYTPEHHSS

TEPMOYYBCTBUTENIbHAA NEPEMbIYKA, pa3MblKasa Liernb, B KOTOPYO BK/IIOYEH TepMOonpeaoxpaHnTenb.

TepmonpenoxpaHTenu, Kak 1 niaekme NpeaoxpaHuTenn, — 3T0 KOMMOHEHTLI 0AHOPA30BOro AeicTeus. MNocne cpaba-
TbIBaHWS HEOOXOAMMO YCTPaHUTbL MPUYNHY U 3aMEHUTL TEPMONPEAOXPaAHNTEb.

TEXH. XAPAKTEPUCTUKHN MAPKUPOBKA Tunbt «K» 1 «V»
Pabouee HanpsxeHwue: ~250B Ha kopnyc TepMonpeaoxpaH. HAHOCUTCA creaylowas MapkupoBka (NpumMep): w ¥ d
Makc. Temn. okpyx. cpegbl: 180 °C S-125 - cepus 1 kog HoMMHana (cMm. Tabnuuy) =
[nvHa BbIBOOOB: 50 Mm 130 °C - TemnepaTtypa cpabaTbiBaHUS. =

AC 250V 5A - paboyee HanpsixkeHue 1 MakCMManbHO AONYCTUMBIN pabounii TOK.
Temn. Makc. Temn., Makc. T — nameT PazomkHyTO Tun «S»
Tun cpabaTbiB. ne :g::g‘::""“ pggzz‘:ﬁ"ro'x ELES (Auapmerp) ﬂusono‘; y /.%%;%;;/Zh d i 41. D
°C °C A Lmv | WD), mm | d, mm ? . [ t L

K-10 102 70 0,5 7,5 1,8 0,53 - f
K11 115 95 05 75 18 0,53 g§15 ;§;

K12 130 100 0,5 75 18 0,53 ;§§g§§;

K-13 133 100 0,5 7,5 1,8 0,53 g N \% i :
K14 150 120 05 75 18 0,53 ig§%§‘; BHyTpeHHee ycTpoiicTE0
K-16 169 130 05 75 18 0,53 N N 1. Kopnyc
K-18 187 160 0,5 7,5 1,8 0,53 2. N3onaTop
V-076 76 50 2 12 3 0,58 3. TepmoanemeHT
V-086 86 60 2 12 3 0,58 3aMKHYTO 4. MposogsLias nepemblyka
V-100 103 70 2 12 3 0,58 5. NpyxuHa
V-110 117 95 2 12 3 0,58
V-125 31 %5 2 12 3 058 6. OcHOBaHue (oepxaresb)
V-130 135 100 2 12 3 0,58 7) 7. Beigob!

V-145 150 115 2 12 3 0,58 8. OMOKCUAHBIM KOMMayHL,
V-169 169 130 2 12 3 0,58 Pa3omKHyTO 9. Tonkatenb
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8 8 J — i nornoLwamLwmmn KomnayHz,

S-105 110 80 5 9,5 6,2 0,7
5-125 130 100 5 95 6,2 0,7 3)

S-138 143 110 5 9,5 6,2 0,7
S-145 150 120 5 9,5 6,2 0,7




